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VIE MUNICIPALE 

L’ESSENTIEL DES DÉCISIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 
Séance du 20 février 2024 
 
Propriété Heimlich 
Un constructeur a fait part de son souhait de développer des hébergements touristiques et de services à la 
population. Celui-ci attend le feu vert de la Commune pour engager le dossier et les études. Le calendrier prévoit 
des travaux en 2025 et une mise en service partielle en 2026.  Le conseil municipal, donne l’accord pour la 
poursuite du projet et charge le maire de définir les modalités de la promesse de vente. 
 
Zones d’accélération des énergies renouvelables (ZAENR) 
La loi APER visant à accélérer et simplifier les projets d’implantation de producteurs d’énergie et à répondre à 
l’enjeu de l’acceptabilité locale demande aux communes de recenser les zones suffisamment grandes pour 
accueillir ces installations. Le conseil municipal décide qu’aucune zone ne peut être identifiée par la commune, 
afin d’accueillir un projet ZAENR. 
 
Demande de reclassement du Centre de Secours de Soultz-sous-Forêts 
Le conseil municipal, particulièrement surpris de la décision du SIS67 visant à déclasser le centre de secours de 
Soultz-sous-Forêts souhaite marquer son incompréhension et sa totale opposition à cette mesure. Le conseil 
municipal, à l’unanimité demande le reclassement du centre de secours de Soultz-sous-Forêts en catégorie 2, et 
refuse que le service de secours soit dégradé par rapport à la situation ante 1er janvier 2024 quant au nombre de 
personnes de garde. 
 
SIEARR – Rapport annuel 2023 
Le Maire présente le rapport annuel 2023 du SIEARR, sur le prix et la qualité du service public de l’eau potable. Le 
conseil municipal prend acte du rapport annuel du Syndicat des Eaux et de l’Assainissement de la Région de 
Riedseltz (SIEARR). 
 
Divers  
• Travaux Salle des Fêtes : le remplacement des planches et solives abimées de la terrasse de la Salle des 

Fêtes est effectué par l’ouvrier communal et des bénévoles. 
• Sortie de village route de Hoffen et Schœnenbourg : Vitesse excessive, la commune prévoit d’installer 

un passage piéton, un plateau surélevé pour limiter les accélérations en entrée et sortie de village direction 
Hoffen et Schœnenbourg. 

• Lotissement 2ème tranche : le permis d’aménager a été déposé par la Commune. 
• Route de Hoffen projet 6 logements : la société Brimey prévoit la construction de 6 logements. 
 
 
Séance du 19 mars 2024 
 
Rénovation extérieure de la mairie 
Le bâtiment emblématique de l’architecture à colombages alsacienne, typique de Hunspach, accueille, la mairie 
(bureau et salle du conseil) en rez-de-chaussée et deux logements locatifs au 1er étage. La façade (colombages, 
peinture et éléments de maçonnerie), les portes d’entrée extérieures (mairie, logements et cave), la toiture et 
notamment les auvents, les seuils et les dalles en grès des Vosges ont subi les effets du temps et de l’érosion. 
Une rénovation est nécessaire. Le projet porte sur ces 4 corps d’état et devra être mis en œuvre en 2024 pour 
améliorer et pérenniser cet édifice représentatif du bâti traditionnel. La dépense prévisionnelle est de 81 265 € 
TTC. Les subventions attendues cumulées pourront atteindre 60%.  
 
Création d’un poste de saisonnier 
Comme tous les ans, le Conseil Municipal décide la création d’un emploi d’agent d’entretien des espaces verts à 
temps non complet, en qualité de contractuel. La durée hebdomadaire de service est fixée à 20/35ème du 1er avril 
au 30 septembre 2024. 
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VIE MUNICIPALE 

 
Vote des taux de la fiscalité directe locale 
Le taux des taxes locales restent inchangés par rapport à 2023. 
 
Débat d’orientation budgétaire 
Les travaux prévus en 2024, 2025 et 2026 sont : la création d’une aire de jeux, la rénovation extérieure de la 
mairie, le ravalement de la façade nord de la Salle des Fêtes, la rénovation de la terrasse de la Salle des Fêtes, 
l’aménagement de ralentisseurs aux entrées de Hoffen et Schœnenbourg, la réalisation de circuits pédestres 
autour du village, l’aménagement d’un parking au lieu-dit « Schwamm », la création d’un jardin pédagogique sur 
le Plattewaj. 
 
Acquisition du terrain dit « Schwamm »  
Dans le cadre de l’Appel à Manifestation d’Intérêt (AMI) « investissements territoriaux dédiés au tourisme de 
proximité » lancé par la Collectivité européenne d’Alsace, la Commune de Hunspach prévoit l’aménagement d’un 
parking pour développer les capacités d’accueil des visiteurs et des riverains. Le terrain d’une superficie de 41a97 
dit « Schwamm » situé à proximité du centre ancien permet d’y aménager des équipements publics et de créer 
une centaine de places pour voitures et une dizaine de places pour vélos.  
 
 

Séance du 2 avril 2024 
 
Soutien aux associations 
La Commune soutient les activités des associations locales. Il a été décidé d’augmenter la subvention moyenne 
en passant de 152€ à 250€. 
 
Compte de gestion, Compte Administratif, Affectation du résultat 
Le conseil municipal approuve les comptes et décide de l’affectation du résultat. 
 
Budget Principal et Budget Lotissement 
Dépenses et recettes de fonctionnement :  896 790,98€ 
Dépenses et recettes d'investissement :     386 514,06€ 
 
Divers 
• La journée citoyenne est fixée au samedi 25 mai. 
• Fleurissement : la Commune propose un achat groupé de géraniums avec une aide de 0,30€ par plant.  

Chers habitants, 
Organisée aujourd’hui dans plus de 2 500 villes et 
communes, la Journée Citoyenne favorise la 
participation de chacun et constitue une véritable 
fabrique de liens sociaux. 
 

L’équipe municipale vous propose donc d’organiser 
notre Journée Citoyenne le samedi 25 mai  

à partir de 8h30. 
 
L’occasion pour nous de nous retrouver pour une belle journée sous le signe de la solidarité pour réaliser 
ensemble différents projets, nourris par vos propositions. 
 
Cette journée de travail se veut avant tout conviviale : elle permet d’impliquer chacun dans une citoyenneté 
active, mais aussi de favoriser la rencontre, le partage de compétences et le renforcement des liens entre les 
générations. 
 

Les informations détaillées vous parviendront prochainement (flyers, PanneauPocket, site internet). 
Renseignements et inscriptions (avant le 18 mai) en mairie, à mairie@hunspach.fr ou au 03 88 80 42 16. 
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VIE DU VILLAGE 

Concert de Melody Gospel 

Accueil des nouveaux habitants lors des Vœux de la Municipalité 

Conseil Local de la Biodiversité 

Projection du film « La tartine de beurre » Repas de la marche de fin d’hiver du Groupe Folklorique 
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VIE DU VILLAGE 

Concert du 15ème anniversaire de l’ensemble Happaranka 

Clément Scheib et son papi lors de la soirée 
autrichienne organisée par Elsass Party 

Des bénévoles préparent le jardin pédagogique 

Bravo aux lauréats de la soirée « Hunspach a un incroyable talent » organisée par l’APE 
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INFORMATIONS 

JARDINER POUR LA BIODIVERSITÉ 

« Ce qui conditionne vraiment la biodiversité dans un jardin, ce sont des actions toutes bêtes : garder des zones 
non fauchées, planter des haies ou des bosquets... C’est simple mais l’impact est énorme. Même dans des jardins 
très peu diversifiés, au bout d’un an, l’évolution est perceptible quand ces aménagements sont mis en place ».  

Sébastien Mangin, écologue et naturaliste 

 

En ce début d’année à Hunspach, le projet d’aménagement d’un jardin pédagogique et intergénérationnel a été 
initié. Plusieurs actions ont été mises en œuvre : installation d’une haie sèche, création d’un chemin en copeaux 
de bois, création d’une cabane en osier, mise en place des massifs et d’un bac surélevé... et ce n’est que le 
début !  

 

Ce jardin a pour objectif d’être un lieu de rencontre, de partage et de préservation de la biodiversité à Hunspach. 
Ainsi, chacun sera libre de venir découvrir le travail des bénévoles et des enfants de l’école. C’est aussi un lieu de 
passage et de circulation des espèces. « Les routes, ponts, champs de monoculture sont des obstacles pour la 
faune et la flore. Or, si les individus ne peuvent circuler librement entre plusieurs réserves dans lesquelles ils se 
nourrissent, nichent et se reproduisent, leur population est vouée à une reproduction en vase clos, 
appauvrissant le patrimoine génétique au fil des ans ». 

 

Le jardin fait partie de cette démarche de « réforme des continuités écologiques » entre les vergers du centre du 
village et la forêt de « Vorderwald ». Ainsi les abris fabriqués dans notre jardin sont des refuges pour les 
hérissons. « Le bois mort ou les pierres sont de véritables paradis pour les insectes et reptiles. L’aménagement 
d’une mare pourrait attirer une faune et une flore particulières, souvent fragiles ». Tous ces éléments favorisent 
la préservation de la biodiversité et la connaissance de nos écosystèmes.  

 

Un grand merci aux bénévoles qui ont participé à la journée citoyenne du 9 mars, ainsi qu’aux habitants, à 
l’Association des Parents d’Élèves, à l’école et aux membres du Conseil Local de la Biodiversité pour leur 
mobilisation active.  

 

Passages de texte issu de « BI UNS » (chez nous), gazette de perspectives et transitions. Les Vosges du Nord 
Numéro 5 / Année 2021. Comment jardiner pour la biodiversité ? Un patrimoine dans votre jardin.  
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INFORMATIONS 

NE RIEN MANQUER CET ÉTÉ EN ALSACE VERTE 

Agenda estival disponible début mai dans les bureaux d’information de l'Office de Tourisme de l’Alsace Verte ! 
 
L’été approche à grands pas, et vous avez certainement d’ores et déjà très envie de programmer vos prochaines 
sorties ! Pour ce faire, rien de mieux que de vous procurer le tout nouvel agenda estival de l’Office de Tourisme. 
 
Il compile l’ensemble des évènements à ne manquer sous aucun prétexte en Alsace Verte pendant la période de 
mai à septembre : manifestations, sorties nature, en famille, fêtes de village, spectacles, concerts, conférences, 
expositions, marchés et bien plus encore... y sont détaillés. Vous y trouverez également le programme 
complet des visites estivales organisées par l'équipe de l'Office de Tourisme comptant entre autres des visites de 
sites insolites et de lieux inédits.  
 
En complément, n'hésitez pas à vous munir de notre agenda mensuel édité toute l’année en français et en 
allemand et disponible au début de chaque mois. 
 
Enfiler vos chaussures de marche pour prendre l’air et découvrir à votre rythme les nombreux sentiers balisés de 
l’Alsace Verte. 
Dans le vignoble, autour des Forts de la Ligne Maginot, sur les traces des champs de bataille, en plein cœur de la 
forêt, autour des châteaux forts sculptés dans le grès rose des Vosges, de nombreux circuits sont à explorer.  

 
Rendez-vous dans la rubrique Nature et Loisirs / 
A pied - du site internet : www.alsace-verte.com  
Choisissez votre randonnée, téléchargez les 
informations en PDF et partez arpenter nos 
panoramas ! 
 

 
Plus d'informations dans 
les bureaux d'information 
de l'Office de Tourisme de 
l’Alsace Verte situés à 
Hunspach, Wissembourg, 
Lembach et Niederbronn-
les-Bains. 
 
 

INSCRIPTION A L’ÉCOLE MATERNELLE 

Les fiches d’inscription à l’école maternelle, pour les 

enfants nés en 2021, sont disponibles au secrétariat de la 

mairie dès à présent.  

Elles devront être remises du 27 au 31 mai 2024 aux 

heures habituelles d’ouverture de la mairie :  

• le mardi de 9h à 11h et de 14h à 18h 

• le vendredi de 9h à 11h et de 14h à 17h 

Merci de vous munir de la copie du carnet de vaccinations 

de votre enfant et de votre livret de famille. 

http://www.alsace-verte.com
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ÉTAT CIVIL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NAISSANCES 
Paul GUTH est né le 20 décembre 2023, de Julien et Anne GUTH, 7 rue Pasteur Stricker 
Thiméo ESCH est né le 26 décembre 2023, de Thierry et Vanessa ESCH, 10 rue des Saules 
Iris SCHAEFFER est née le 15 mars 2024, de Dylan SCHAEFFER et Marie REBMEISTER, 1A rue Saint-Paul 
Lucie SOMMER LEHMANN est née le 28 mars 2024, de Thomas SOMMER et Mathilde LEHMANN, 56 rue 
Principale 
 
MARIAGE 
Tom NUSSBAUMER et Christelle KAISER, le 13 avril 2024 
 
DÉCÈS 
Eve WENDLING née BILLMANN, est décédée le 26 janvier 2024 dans sa 97ème année 

CHARLES NIESS - 85 ANS 

Charles Niess est né le 20 décembre 1938 à Hunspach dans la ferme de ses 
parents « s’Andrese ». Charles a d’abord travaillé à la ferme familiale puis à 
la caserne française de Rastatt comme magasinier jusqu’à sa retraite en 
1999.  
Veuf depuis 13 ans, il est bien entouré de ses enfants Claude et Anita, de 
deux petits-enfants David et Laura et deux arrière-petites-filles Léna et Elya. 
Sa vue et son audition sont excellentes mais les jambes ne lui permettent 
plus de grimper sur son tracteur pour « faire le tour ». De sa classe d’âge, 
10 camarades sur 12 sont encore en vie. De son passé, Charles se souvient 
de ces venelles (raccourcis entre les maisons) qui permettaient d’aller à 
pied du centre du village vers les jardins et vergers en passant par les 
propriétés privées. C’était une coutume bien utile à l’époque où on n’avait 
ni de voiture, ni de motoculteur. Un de ces itinéraires passait d’ailleurs dans 
sa cour. 
En présence de ses enfants, petits-enfants et arrière-petits-enfants, le 
maire Bertrand Wahl et Sylvie Heiby, adjointe au maire, l’ont félicité et lui 
ont remis la traditionnelle corbeille garnie.  

GRANDS ANNIVERSAIRES 
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GRANDS ANNIVERSAIRES 

FRÉDÉRIC MULLER - 85 ANS 

Frédéric Muller a fêté ses 85 ans le 1er février à Hunspach. Né dans une famille 
de meuniers et après avoir exercé le métier lui-même, il se tourne vers 
l’agriculture à Hunspach où il reprend l’exploitation de ses beaux-parents 
après son mariage avec Marguerite Dirrenberger. Il modernise, s’adapte au 
mieux aux préconisations de la profession et développe l’exploitation. Son 
passe-temps favori et partagé avec ses frères a été la chasse dans le massif 
vosgien tout proche où l’abondance du gibier est un atout pour les 
passionnés. Pour la nouvelle période de 9 ans, il chasse sur un territoire plus 
proche du village et se contente d’une activité moins physique. Avec son 
épouse Marguerite, il fait son jardin et son verger derrière l’église et reçoit 
régulièrement ses petits-enfants avec leurs parents qui se sont installés un 
logement dans la ferme à Hunspach. A cette occasion, le maire Bertrand Wahl 
et l’adjoint Joël Girolt lui ont remis une corbeille garnie et lui ont présenté les 
vœux de la municipalité. 

MADELEINE GEYER - 80 ANS 

Madeleine Geyer, née Rinckert, a fêté son 80ème anniversaire le 15 février 
2024. Née à Hunspach, Madeleine, fille unique, est néanmoins en parenté 
avec beaucoup de familles du village. Elle travaillait bien à l’école mais n’a pas 
pu apprendre un métier car ses parents avaient besoin d’elle à la ferme. Au 
décès de son père, la poursuite de l’exploitation agricole était difficile. Aussi, 
elle a travaillé à la Fruitlégal puis chez Outils Wolf où elle a rencontré son futur 
mari et s’est mariée en 1965. De son mariage avec Georges Geyer sont nées 
trois filles : Nathalie, Tania et Valérie. Quatre petits enfants font la joie de leur 
grand-mère. Son époux Georges a été victime d’une grave accident du travail 
où il a perdu sa main droite, handicap qu’il a surmonté progressivement avec 
l’aide de Madeleine et de ses filles. Malgré les joies et les peines, Madeleine a 
beaucoup d’anecdotes croustillantes à raconter. De la « confection et 
transformation des habits de ses filles » à la « peinture régulière des 30 

fenêtres de sa maison », elle a fait face aux circonstances de la vie. Entourée de ses filles pour son anniversaire, 
Madeleine a eu la visite de Bertrand Wahl et son épouse pour lui remettre une belle corbeille garnie 
accompagnée des vœux de la municipalité. 

BERNARD BILLMANN - 90 ANS 

Bernard BILLMANN est né le 22 février 1934 à Hunspach. Il est  agriculteur 
chez ses parents jusqu’à son mariage en 1958 avec la fille du boulanger, 
Madeleine Niess. Il deviendra boulanger et agriculteur jusqu’en 1970. 
Travailler dans les champs avec son cheval « Lisette » était un plaisir malgré 
les kilomètres à parcourir à pied pour labourer les 18 hectares de 
l’exploitation. Footballeur dans l’âme, il figure parmi les fondateurs de 
l’Association Sportive de Hunspach. De son mariage, il se souvient avec 
bonheur de la fête qui dura 8 jours. Une génisse, un veau, deux cochons pour 
nourrir tous les convives midi et soir ; et c’est en cortège qu’ils se rendent au 
restaurant au Cerf pour danser jusqu'aux aurores. Un vrai mariage 
traditionnel ! Bernard faisait encore récemment lui-même son vin pinot noir et 
auxerrois. Veuf depuis 2017, il vit une retraite bien méritée entouré de ses 5 

enfants, 12 petits-enfants et 13 arrière-petits-enfants. Le maire Bertrand Wahl et les adjoints Sylvie Heiby et Joël 
Girolt lui ont remis la traditionnelle corbeille lors d’une belle réception en famille.  
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ANNIVERSAIRES À VENIR 

MAI  
02 :  92 ans Pierre REMPP, 3 rue Saint-Paul 
06 :  81 ans Jean ROTT, 53 rue Principale 
15 :  85 ans Marguerite MULLER (DIRRENBERGER), 50 rue Principale 
17 :  83 ans Hélène HEIBY (JUNCK), 1 rue Dr. A. Schweitzer 
20 :  70 ans Bertrand WAHL, 6 rue du Moulin 
22 :  82 ans Willy LEHMANN, 58 rue Principale 
25 :  74 ans Liliane RUBY (WOOCK), 8 rue Dr A. Schweitzer 
26 :  71 ans Edith ILTIS (WEINGAERTNER), 5 route de Hoffen 
 

JUIN  
04 :  72 ans Marguerite KIEFFER (LAUL), 40 rue Principale 
08 :  70 ans Georges FREY, 4 route de Hoffen 
09 :  76 ans Alfred GUTMANN, 9 rue Saint-Paul 
11 :  74 ans Anny ROTT (SCHUSTER), 2 rue des Moutons 
13 :  70 ans  Gerd SCHREIBER, 1 Hameau Oberhof 
13 :  73 ans Sonia KROPP (LEH), 8 rue de la Gare 
23 :  77 ans Alfred NIESS, 12 rue des Moutons 
23 :  74 ans Armand KIEFFER, 40 rue Principale 
25 :  70 ans Christian LICHTENBERGER, 8 route de Hoffen 
27 :  77 ans Bernard STOHR, 12 rue Dr A. Schweitzer 
29 :  78 ans Charles ABERT, 8 rue des Fleurs 
29 :  75 ans  Ernest UNGERER, 19 rue du Moulin 
 

JUILLET  
07 :  70 ans Claude TREGER, 16 rue Dr A. Schweitzer 
10 :  70 ans Yolande CLAUSS (MAURY), 2 rue des Champs 
11 :  71 ans  Guy MADENBERG, Hameau Oberhof 
29 :  70 ans Rita KANMACHER (VOGEL), 27 rue Principale 
 

AOÛT  
01 :  78 ans Jean-Paul BLUM, 5 rue du Moulin 
03 :  78 ans Edgard ILTIS, 5 route de Hoffen 
05 :  72 ans Georges BREITENBUCHER, Hameau Oberhof 
17 :  81 ans Eugène SCHOTT, 6 rue des Moutons 
19 :  82 ans  Monique HENNY (MOEBS), 62 rue Principale 
26 :  83 ans Michel MEISSEL, 6 rue des Champs 
 

SEPTEMBRE 
03 :  70 ans Marthe SCHULER (UNGERER), 19 rue du Moulin 
05 :  87 ans Charles FISCHER, 10 rue A. Schweitzer 
10 :  78 ans Jeannine BOUTE, 47 rue Principale 
13 :  89 ans Hélène LEHMANN (KANMACHER), 71 rue Principale 
19 :  84 ans Marthe JAEGER (KROPP), 8 rue Principale 
19 :  73 ans Nélie NIESS (HUNSZINGER), 12 rue des Moutons 
25 :  70 ans Olga EICHENLAUB (BILLMANN), 6 rue des Vignes 
25 :  93 ans Dixis COUVREUR, 13 rue de l’Ange 
25 :  86 ans Marguerite WERNHER, M.R. Seltz (Anciennement 9 rue du Moulin) 
26 :  83 ans Paul KELLER, 44 rue Principale 
29 :  82 ans Willy WEINGAERTNER, 13 rue Principale 
30 :  77 ans Francis LIEVRE, 11 rue Saint-Paul 
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RENDEZ-VOUS 

Toute l’année : Balade ludique - renseignements auprès du bureau d’information touristique 

Tous les jeudis du 9 mai au 29 août : Visite guidée de Hunspach - 17h-18h30 - départ place de la mairie - accès 
libre - contact : Association d’Histoire de Hunspach et Environs, Béatrice Kehrli au 06 12 19 18 69 

 

AVRIL 

20.04 : Concert de printemps de l’Harmonie de Hunspach - 20h - salle des fêtes de Hunspach - 8€ - contact : 
Elisabeth Geib au 03 88 80 58 76 

26-28.04 : Benne à papiers - parking du terrain de tennis - collecte de vos vieux journaux, cartons, emballages, 
publicités, livres pour aider les enfants de l’école de Hunspach  

 

MAI  

09.05 : Visite guidée du cimetière de Hunspach - 14h30 - accès libre - contact : Association d’Histoire de 
Hunspach et Environs, Béatrice Kehrli au 06 12 19 18 69 

18.05 : Nuit des Musées au Fort de Schœnenbourg - contact : Association des Amis de la Ligne Maginot d'Alsace 
au 03 88 80 96 19 et infos@lignemaginot.com  

• 9h30-20h : Visite classique - 10€ 

• 20h30 : Visite guidée insolite (en français) avec départ par la forêt avant d’accéder au  Fort au niveau des 
tourelles de combat et la visite de deux blocs fermés au public ainsi que des animations - lampes torches 
ou frontales requises en cas de nuit - réservation obligatoire (places limitées) 

25.05 : Journée Citoyenne - à partir de 8h30 - plus d’informations prochainement 
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RENDEZ-VOUS 

JUIN 

01.06 : 150 ans de fidèle clientèle à la brasserie Fischer - restaurant « Au Cerf » - 17h : remise du diplôme de 
fidélité suivi d’un apéritif concert des Blach Bläser en extérieur - 20h soirée « wie frier » animée par Bruno Rott - 
entrée libre - bouchée à la reine 16€, steak frites salade 21€ - contact : 09 75 19 27 50 

04.06 : Pièce de théâtre « Je suis qui je suis et inversement » présentée la Compagnie de la Marelle en 
association avec la Paroisse de Hunspach, un spectacle truffé d’humour sur le thème de l’identité - 20h - salle des 
fêtes de Hunspach - entrée libre, plateau à la sortie 

09.06 : Élections européennes - Mairie de Hunspach - tout citoyen âgé d’au moins 18 ans et inscrit sur les listes 
électorales communales peut voter. Il est aussi possible de voter par procuration.  

15-16.06 : Fête du Folklore - le samedi de 18h à 2h et le dimanche de 10h30 à 21h - place de la mairie - 
animations par le groupe folklorique de Hunspach et d’autres groupes régionaux ainsi que des animations 
musicales par l’ensemble Happaranka, l’Harmonie de Hunspach, les Joyeux Lurons de Lauterbourg et Elsass 
Power - accès libre - contact : Fédération des Association de Hunspach, Sylvie Heiby au 03 88 80 59 39 ou 
hunspach.fah@gmail.com 

22.06 : Open Air - 18h-1h - en plein air en périphérie de la salle des fêtes de Hunspach - animation par 
l’orchestre Stéréo - 4€ en prévente ou avant 20h, 8€ sans prévente et dès 20h - contact : Association Sportive de 
Hunspach au 06 47 94 20 02 ou anim.ashunspach@gmail.com 

22-23.06 : Journées des puits et de l’eau - 14h-18h - départ place de la mairie - visite du village à la découverte 
des contes et des légendes autour des puits et de l’eau - accès libre - contact : Association d’Histoire de 
Hunspach et Environs, Béatrice Kehrli au 06 12 19 18 69 
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RENDEZ-VOUS 

JUILLET 

07.07 : Fête d’été de l’Harmonie de Hunspach - dès 11h - salle des fêtes de Hunspach - accès libre - contact : 
Elisabeth Geib au 03 88 80 58 76 

12-27.07 : Tournoi Open de tennis - terrain de tennis de Hunspach - tournois de 4ème et 3ème série dames et 
messieurs du circuit de l’Outre-Forêt avec matches à partir de 18h en semaine et dès 9h le week-end - 
restauration avec buvette et grillades - accès libre - contact : Tennis Club de Hunspach, Francis Lièvre au 06 10 99 
94 97 

14.07 : Fête nationale - dès 19h - place de la laiterie - 19h-20h30 : animation musicale par l’Harmonie de 
Hunspach - retraite aux flambeaux - restauration assurée par l’Amicale des Sapeurs-pompiers - accès libre   

27.07 : Visite « Un cour, une rencontre » à la découverte du savoir-faire, des personnages d’autrefois et de 
l’architecture de Hunspach - 20h - départ place de la mairie - accès libre - contact : Association d’Histoire de 
Hunspach et Environs, Béatrice Kehrli au 06 12 19 18 69 

 

AOÛT 

11.08 : Happarankafescht - 11h-22h - place de la mairie - apéritif concert animé par l’ensemble Happaranka suivi 

de différents ensembles musicaux - accès libre - repas du midi 15€ - contact : ensemble Happaranka, Damien 

Fabacher au 06 99 97 28 08 

15.08 : Bienvenue au village - 11h-20h - Maison Ungerer - une journée à la découverte des traditions des villages 

typiques alsaciens avec de nombreuses animations - exposition d’artisans locaux - petite restauration - accès 

libre - contact : Village de Gîtes, Sylvie Heiby au 03 88 80 59 39 
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GUIDE PRATIQUE 

NUMÉROS D’APPEL D’URGENCE 

15 - SAMU - Urgence médicale 

17 - POLICE SECOURS - Signaler une infraction 

18 - POMPIERS - Situation de péril ou accident 

114 - URGENCE SMS - Accessible par application ou SMS 

112 - NUMÉRO D’APPEL D’URGENCE EUROPÉEN 
 

SERVICES ADMINISTRATIFS 

Mairie - 74 rue Principale - 03 88 80 42 16 - mairie@hunspach.fr  - secrétariat ouvert le mardi de 9h à 11h et de 
14h à 18h, le vendredi de 9h à 11h et de 14h à 17h - rencontres avec le maire sur rendez-vous - informations sur 
l’appli gratuite PanneauPocket  

Bureau de poste - 3 route de Hoffen - 03 88 05 60 26 - du lundi au samedi de 9h30 à 12h 

Ecole maternelle - 03 88 80 47 44  

Ecole élémentaire - 03 88 80 56 36  

Communauté de Communes  du Pays de Wissembourg - 03 88 05 35 50  

Gendarmerie de Soultz-sous-Forêts - 03 88 80 40 40  

Gendarmerie de Wissembourg - 03 88 94 01 02  
 

SERVICES MÉDICO-SOCIAUX 

Hervé Oberlin - Médecin généraliste - 37 rue Principale - 03 88 54 79 57 - consultations libres : du lundi au 

vendredi de 8h à 10h45 et le mardi de 16h à 18h45 - consultations sur rendez-vous (par téléphone ou Doctolib) : 

les lundi, jeudi et vendredi de 16h à 19h, le samedi de 8h à 10h45  

Cabinet infirmier - 45 rue Principale - 09 83 48 12 89 - soins à domicile ou au cabinet sur rendez-vous  

Anne Kehrli - Chiropracteur - 15 rue de l’Ange - 06 16 11 38 22 - sur rendez-vous  

Hôpital de Wissembourg - 03 88 54 11 11 

SOS Main Haguenau - 03 88 90 70 21  

Ambulances Greiner Wissembourg - 03 88 94 91 01  

Ambulances Jacob Hatten - 03 88 80 01 56  

Ambulances Roland Haguenau - 03 88 93 22 22 

Assistante sociale - 03 69 06 73 50  

 

HÉBERGEMENT 

Maison Ungerer - gîtes et chambres d’hôtes - 3 route de Hoffen - 03 88 80 59 39 - contact@maison-ungerer.com 

Sabine Billmann - gîtes et chambres d’hôtes  - 7 rue de l’Ange - 06 98 90 32 25 - contact@gite-billmann.fr  

Pascal Meissel - gîte quartier vert - 3 rue des Vergers - 06 71 91 43 84 
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GUIDE PRATIQUE 

TOURISME ET ARTISANAT 

Bureau d’information touristique - 3 route de Hoffen - 03 88 80 41 46 - tourisme@alsace-verte.com  

Balade en calèche - 66 rue Principale - 03 88 80 50 91 

Atelier d’artiste Albert Niess - 64 rue Principale 

Artiste peintre Christine Wolf - 47 rue Principale 

Boutique-musée Kelsch’Idée! - 76 rue Principale - le mardi, mercredi et vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h, 
le samedi de 10h à 12h et de 14h à 17h  

Fort de Schœnenbourg - rue Commandant Martial Reynier - 03 88 80 96 19 - infos@lignemaginot.com - ouvert 
tous les jours  jusqu'au 11 novembre de 14h à 16h au minimum  
 

ALIMENTAIRE ET RESTAURATION 

Boulangerie Pâtisserie Salon de Thé Fischer - 52 rue Principale - 03 88 80 42 36 - du lundi au vendredi de 5h à 
12h30 et de 15h à 18h30, le samedi de 6h à 12h30 et de 14h à 17h  

Les Bocaux de Marie - 59 rue Principale - 06 73 29 04 08 - le mardi et jeudi de 8h à 14h, le samedi de 9h à 12h 

Ferme du Grasersloch - 6 Ferme Grasersloch - 03 88 90 34 39 - vente directe - colis de viande BIO et jus BIO sur 
commande à : thomas.jautzy@free.fr  

Ferme Gravius - Le Pflug Hof - 23 rue Principale - 03 88 54 85 60 - vente directe de produits laitiers, œufs et 
pâtes  - confiture, miel, jus de fruits  

Restaurant Au Cerf - 5 rue de la Gare - 09 75 19 27 50 - fermé le mardi et mercredi 

Hopla Brésil - 17 rue Principale - 07 78 02 73 21 - hoplabresil@icloud.com - spécialités brésiliennes sur 
commande, à emporter ou en livraison 

Flammy’Pizza - 06 66 76 10 02  - les mercredis en semaine paire de 18h à 20h30  

Pizza Marie - 06 03 39 33 58 - disponible pour vos fêtes privées ou professionnelles  
 

AUTRES COMMERCES ET SERVICES 

Magasin solidaire «  Seconde Main » - 2 route de Hoffen - avotra.alsace@gmail.com - le jeudi, samedi et 
dimanche de 14h à 18h, le mercredi de 9h à 12h  

Clauss Fermetures - Maison de la Gare - 03 88 54 72 03 - info@cjl-fermetures.fr  

L’atelier O’fer - 06 76 36 62 18  - joel-67@hotmail.fr  

Outre-Forêt Paysage - 51 rue Principale - 07 67 75 40 92 - contact@outre-foretpaysage.fr  

Peinture Vincent - 24 rue Principale - 06 62 94 17 57 - vincent.zinssner@gmail.com  

Ruby Yannick - Plombier chauffagiste - 8 rue Dr. A. Schweitzer - 06 80 06 35 27 - yannick.ruby@wanadoo.fr  

Services de la Maison au Jardin - 12 rue Saint-Paul - 07 81 54 34 12 

Hair Truck - Coiffeur - Maxime - 07 71 60 11 29 

Presbytère - 03 88 80 42 24  

Club-house ASH - 03 88 80 41 69  
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RETROUVEZ LES DERNIÈRES ÉDITIONS DU HUNSPACHER BLADEL EN LIGNE SUR : 

https://www.hunspach.fr/Votre-mairie/Bulletin-municipal.html 

https://www.hunspach.fr/Votre-mairie/Bulletin-municipal.html

